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 نمره استفاده از ماشين حساب مجاز است. ردیف
 

 را از داخل پرانتز انتخاب کنيد. درستدر هر يک از عبارت های زير گزينه  1

 وارونه ( دارد. –انرژی ، انرژی با جرم رابطه ) مستقيم  –آ( در رابطه جرم 
𝐻 ,9در بين ايزوتوپ های طبيعي هيدروژن فقط )ب( 

9 𝐻9
2  , 𝐻9

 خاصيت پرتوزايي دارد.  (3
 ( است.کمتر  –ی نور منتشر شده ) بيش تر ابش کننده نور بالاتر باشد ، انرژهر چه دمای جسم تپ( 
افزايش ( اما  –در مدل کوانتومي اتم، هر چه از هسته دور مي شويم، تفاوت انرژی بين دو لايه متوالي ) کاهش ت( 

 افزايش ( مي يابد. –انرژی الکترون ها ) کاهش 
باشد ، آن اتم در شرايط مناسب تمايل دارد که ) چهار (  –اگر تعداد الکترون های ظرفيت اتمي کمتر يا برابر ) سه ث( 

 آنيون ( تبديل شود. –تعدادی از ( الکترون های ظرفيت خود را از دست بدهد و به ) کاتيون  –همه 
 کمتر ( است. –ج( کاهش فشار هوا ، در ارتفاع های پايين تر ) بيش تر 
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 به موارد زير پاسخ دهيد. 2 
 هشت تايي پيروی نمي کند؟ قاعده کدام يک از يون های زير از آ( 

        9   )𝐶𝑜2+
27               2   )𝑆𝑐3+

29                3    )𝑆𝑟2+
33             4)  𝐵𝑟−33 
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و در ساختار کدام عدد اتمي مربوط به عنصری است که در دما و فشار اتاق به شکل مولکول های دو اتمي است ب( 
  33( 4            7( 3          97( 2          3( 9     لوويس آن تعداد پيوندهای کووالانسي بيش تری وجود دارد؟

برابر و در اتم کدام عنصر ، تعداد  3𝑝و  3𝑑در اتم کدام عنصر) راست به چپ ( تعداد الکترون های زيرلايه های پ( 

 برابر است؟ 4𝑠تعداد الکترون های زيرلايه با  3𝑑الکترون های زير لايه 

9 )𝑇𝑖22  , 𝐹𝑒26            2 )𝐶𝑟24  , 𝐹𝑒26               3 )𝑀𝑛23  , 𝐶𝑟24                4 )𝑇𝑖22  , 𝐶𝑟24 

 عبارات نادرست را بنويسيد. شکل صحيحعبارات زير را تعيين کنيد و  نادرستييا  درستي 3

 خطي عناصر هم گروه ليتيم و سديم شبيه به هم است.طيف نشری آ( 
 فشار يک گاز ، نتيجه برخورد مولکول های گاز با يکديگر است.ب( 

𝐹𝑒26مول آهن ) 3/0تعداد اتم های پ( 
𝑀𝑔92مول منيزيم ) 3/0( از تعداد اتم های 36

 ( بيش تر است.24
 بستگي دارد.رفتار شيميايي هر اتم به تعداد الکترون های ظرفيت آن  ت(

 ث( روند تغيير دما در هواکره را مي توان دليلي بر لايه ای بودن آن دانست.

2 

 مفاهيم زير را تعريف کنيد. 4
 اصل آفبا : 

 :نيم عمر يک ماده پرتوزا 
 قانون پايستگي جرم :
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 تعداد الکترون های لايه سوم ، دو برابر تعداد الکترون های لايه دوم باشد : 𝑋اگر در اتم  2

 را بنويسيد.  𝑋آ( آرايش الکتروني اتم 

, 𝑠جز کدام دسته از عناصر است؟ )  𝑋 آ( عنصر  𝑝 , 𝑑 , 𝑓 ) 

𝑛چند الکترون دارای مجموعه عددهای کوانتومي ) 𝑋در اتم ب(  = 3  , 𝑙 =  ( است؟2

 ا تعيين نماييد.ر  𝑋عنصر پ( شماره دوره و گروه 
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 نمره سؤالات ردیف
 

باشد ، عدد  𝑌23برابر تعداد الکترون های لايه سوم عنصر  𝑋79اگر تفاوت شمار نوترون ها و پروتون ها در اتم عنصر  6
 را به دست آوريد؟ 𝑋اتمي عنصر 
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 به پرسش ها پاسخ دهيد. نشان مي دهد ،را برخي از گازهای هواکره نقطه جوش که جدول زير با توجه به  5
کدام گاز زودتر تهيه کرده ايم. اگر اين نمونه را وارد برج تقطير کنيم ،  -𝐶0 200نمونه ای از هوای مايع با دمای آ(

 چرا؟ جدا مي شود؟
 نقطه جوش هليم را برحسب کلوين محاسبه کنيد؟ب( 

 در بسته بندی مواد خوراکي استفاده مي شود؟پ( از کدام گاز 
 در فرايند تهيه هوای مايع ، کدام گاز زودتر به حالت مايع در مي آيد؟ چرا؟ت( 

 
 
 

 آرگون اکسيژن کربن دی اکسيد هليم نيتروژن گاز

 -996- 269- 73- 933- 936 (𝑐0نقطه جوش )
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درصد داشته و  30دارای دو ايزوتوپ است که يکي از آنها فراواني  𝑎𝑚𝑢  40/29با جرم اتمي ميانگين 𝑋90عنصر  0
تعداد پروتون ها و نوترون های آن برابر است. تعداد نوترون های ايزوتوپ ديگر را به دست آوريد.) جرم پروتون و 

 در نظر بگيريد( 𝑎𝑚𝑢  9نوترون را 
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 گذاری کنيد.ترکيب های زير را فرمول نويسي و نام  0
 :   𝑁𝑎3𝑃 :                      𝐹𝑒𝐼3                 ( سولفيد :    Iمس)                   :   پتاسيم اکسيد

2 

,  𝑃𝐶𝑙3  آ( ساختار لوويس 18 𝐶𝐻2𝐶𝑙2  , 𝑁𝐻3 سم کنيد.ا رر 
 

 
 

 ب( در کدام مولکول تمامي اتم ها به آرايش هشت تايي رسيده اند؟
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2/403اگر جرم  11 ×  را به دست آوريد؟ 𝑛گرم باشد ،  76/4برابر   𝐶𝑙2𝑂𝑛مولکول    9022

9 𝑚𝑜𝑙 𝑂 = 96𝑔      , 9 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑙 = 33/3𝑔 
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 با توجه به واکنش های زير پاسخ دهيد: 12
𝑁𝐻3(𝑔)   (9                               موازنه کنيد.   ( را 9آ( واکنش ) + 𝑂2(𝑔) → 𝑁𝑂(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑔) 

 

( مفهوم نماد  2ب( در واکنش )
𝑀𝑛𝑂2(𝑠)
𝐾𝐶𝑙𝑂3(𝑠)   (2     ؟     چيست       →

𝑀𝑛𝑂2(𝑠)
→     𝐾𝐶𝑙(𝑠) + 𝑂2(𝑔)      

→ CO(g) + 𝐻2𝑂(𝑔)   3)   𝐶𝐻4(𝑔) + 𝑂2(𝑔) 
 دليل انتخاب خود را بيان کنيد. سوختن ناقص متان ( –) سوختن کامل متان  ( را تعيين نماييد؟3پ( نوع واکنش )

 
 باعث مسموميت شديد و مرگ مي شود؟ 𝐶𝑂ت( چرا گاز 
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 بخشي از جدول تناوبي عناصر
9                                                                                                                                 93     

He2 2                                          93         94           93           96           97  H9 

Ne90 F9 O3 N7 C6 B3 

 

Be4 Li3 

Ar93 Cl97 S96 P93 Si94 Al93 Mg92 Na99 

Kr36 Br33 Se34 As33 Ge32 Ga39 Ca20 K99 

Xe34 I33 Te32 Sb39 Sn30 In49 Sr33 Rb37 

Rn36 At33 Po34 Bi33 Pb32 Tl39 Ba36 Cs33 


